

zupanova str. 1. troy tuga 88 1997

POGUMNO DEKLE Z MOTORJEM OKOLI SVETA

Z medvedkom in 48 konji na pot

vso južno Azijo s Kitajsko vred, iz Indije bo poletela v Južno Afriko in črno zemljinjo prevozila od juga proti severu, se kot saracenska na dveh kolesih izkrcala na španskem polotoku in od tam krenila v rodno Slovenijo.

V Guinnessovi knjigi se je prepričala, da še nobena ženska ni obšla sveta s težkim motorjem. Ona bo tako prva, ki bo šest celin obvozila z motorjem, zato je že prijavila najdaljšo samostojno žensko motoristično pot. Vrednost projekta deklet ocenjuje na 100.000 ameriških dolarjev, ki jih je skoraj že zbrala.

Manjka ji namreč le še prstovoljec, ki bo kupil letalsko karto v New York zanjo in za njenega »konja«. Seveda ne bo mogla vzeti veliko stvari s seboj, razen najnujnejše opreme (šotor, spalna vreča, fotomaterial, trenirka, športni copati, brisača, miho in zobna ščetka, troje spodnje hlačke in medvedek), nakit, parfumi in kreme bodo tokrat ostali doma.

Slovenskim novicam se bo oglašala vsakih 14 dni, slišali pa jo bodo lahko tudi poslušalci 15 lokalnih radijskih postaj, da bomo vedeli, da je še živa.



Piše: Igor Kršinar

Mnogi so se upravičeno spraševali, ali je ta punca »utrgana« ali kaj, ko pa počenja tako »nore« stvari. Njeni nori ideji so prisluhili številni sponzorji, Tehnunion ji je priskrbel 650-kubičnega BMW-ja, MNZ ji je uredilo registracijo motorja za dve leti, MZZ pa dalo seznam diplomatskih in konzularnih predstavništev naše države po svetu.

Bernarda Pulko, bolj znana kot **Benka**, je po izobrazbi diplomirana biologinja, vendar se raje kot z živalmi in rastlinami ukvarja z masažo ljudi. Pred kratkim je pogumno deklet uspešno preskočilo svoj tretji križ, sredi naslednjega meseca pa se bo odpravila na pot okoli sveta. Njen spremljevalec bo le rdeči lepotec

BMW F 650, cestni enduro motor, z močjo 48 konjev, enim cilindrom, štiritačnim motorjem in 190 kilogrami. Dovolj, da ga bo lahko po potrebi spravila na ladjo ali letalo.

Njena pot se bo začela na ljubljanskem letališču, do koder bo poletela v Frankfurt, od tam pa v New York. Nato bo z motorjem nadaljevala pot po vzhodni obali Združenih držav, nekje v Teksasu bo prestopila mehiško mejo in nadaljevala prek Srednje Amerike ter po zahodni obali Južne Amerike. Pri Rtu Horn bo jeklenega konjiča zapustila in se odpravila na Antarktiko, se vrnila nazaj in se napolnila proti severu do Brazilije. Znova se bo vkrcala na letalo in odletela v Novo Zelandijo, obvozila še Avstralijo in Tasmanijo, Indonezijo in Malezijo, nato

Njenemu pustolovskemu načrtu so ustrezno (denarno) prisluhili: Zavarovalnica Triglav, Mobitel, International Service Sistem, SKB nepremičnine, Maxmarket, Talum Kidričevo, Sport klub Ljubljana, HIT Nova Gorica, radio Hit, Motor Jet Maribor, Ardi Ljubljana, za piljenje njene spanščine je poskrbela jezikovna šola Mint, za primerno obleko pa Dainesejev zastopnik Delta Team Krško, AFP Adidas Dobova in TMR Dol pri Hrastniku.



Bernarda Pulko